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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día CINCO DE 
XUÑO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do 
Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 
inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de 

maio de dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación por lotes 
da subministración do equipamento para o centro de atención ás persoas maiores 
de Becerreá. 
 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación dos 
servizos de organización, loxística e desarrollo do evento deportivo divulgativo 
"Iberdrola Surfing Day -Burela 2026”. 
 

4. Adxudicación, se procede, da contratación do patrocinio do festival de música 
Resurrection Fest 2026. 

 
5. Adxudicación, se procede, da contratación 2026/CON_02/000036 - Subministración 

do gas natural nas dependencias da Deputación de Lugo a través do Acordo Marco 
da central de contratación da FEMP para a subministración do gas natural . Nº 
expediente PLACSP CC.- 03/2024. 

 
6. Adxudicación, se procede, subministración de 13.000 exemplares da quinta edición 

do libro-guía “Os Bolechas, da Escola á Granxa”, xunto coa súa versión dixital con 
locución, editado por Ediciones Bolanda, S.L. 

Deputación de Lugo

SALIDA

03/06/2026 14:48
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7. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
 
8. Aprobación, se procede, de aplicación de remanentes do Plan Deputación 2025. 
 
9. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

Entidades e Concellos. 
 
10. Aprobación, se procede, da renuncia dunha asociación á participación no programa 

Coñece a túa provincia, anualidade 2026. 
 

11. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2025. 
 

12. Proposta de inicio do procedemento de declaración de perda de dereito e apertura 
de trámite de audiencia de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos 
da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2025. 
 

13. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e bases específicas para a 
elaboración dunha listaxe de emprego de ATS-DUE para prestar servizos de carácter 
temporal na deputación provincial de Lugo. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede, da convocatoria e das bases específicas que 
rexerán o procedemento selectivo para o ingreso de dúas (2) prazas denominadas 
Enxeñeiro/a Técnico/a Agrícola de persoal funcionario de carreira na Deputación 
Provincial de Lugo, incluídas nas ofertas de emprego público dos anos 2023 - 
apartado 1 IB) taxa específica á que se refire a loxe 2023, Art. 20.dos.4, IB)1 réxime 
xurídico administrativo, IB)1.1. cota xeral e na Oferta De Emprego Público do ano 
2026 apartado 1 prazas de acceso libre - taxa ordinaria de reposición efectivos, IA) 
réxime xurídico administrativo, cupo xeral, polo sistema de concurso-oposición 
libre. 

 
15. Conta e cumprimento da Sentenza PO 7268/2024. 

 
16. Comunicacións da Presidencia. 

 
17. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
 


